

# 王尧君： 农家院举办“红色雕刻展”

本报见习记者 姚楠 通讯员 于得水



秋收起义、中共一大、红军长征、开国大典……二十余件中共党史上的大事被成武县大田集镇河南王村的王尧君“搬”到了瓷盘上。这位普通的农民，念着共产党的好，用一年多的时间，一凿一凿地将感恩之情雕刻在瓷盘上。21日，记者来到王尧君的家中，参观他在自家小院里举办的“庆祝中国共产党建党90周年雕刻展”。

在王尧君居住的胡同口，大老远就望见不少村民往王尧君家赶。走进王尧君宽敞、干净的院中，扑面而来的是毛泽东去安源、南昌起义、飞夺泸定桥、红军过草地等30多件瓷雕作品。这些颜色鲜艳，形象逼真，图案细腻的瓷雕，稍远点看就以为是一幅油画。等到有30多个村民聚集在展厅时，王尧君对着雕刻作品开始讲解红军长征的故事。

展览过程中，村小学的一个教师，也带着30多个小学生前来“凑热

闹”。班主任郝丽亚告诉记者，今天专门带着学生过来上“思想品德与社会”课。他认为，之所以用这样的活动替代课堂上的“思想品德与社会”课，一是让孩子学有所乐，学有所得，更积极地接受知识，二是让孩子更直观地了解老一辈无产阶级革命家的艰辛历程，深刻体会现在幸福生活的来之不易。

王尧君在接受记者采访时表示，举办这样的雕刻展不是一时兴起。他深情地说：“这个想法由来已久，从建党89周年时，我就想着用自己的手艺为建党90周年献份礼物。”王尧君说，是共产党的富民政策，让他家过上了好日子。近几年家里的土房子变成了混砖楼房，相继购买了电脑、液晶电视、全自动洗衣机等家用电器。他说，抱着感恩、育人的思想，他从去年7月份就着手“红色展”雕刻。

为了举办雕刻展，王尧君一遍遍地查找党史资料，还发动儿女帮忙，确定每个作品图样。雕刻时，先将图样临摹在白瓷盘上，再一凿子一凿子地刻出立体感，最后上色。王尧君介绍，瓷雕非常耗时，仅开国大典一幅作品，就用了一个月的时间。农闲时，他成日成日地和钉子、锤子、盘子打交道，农忙时，就白天加紧干活，趁晚上有限的时间完成作品。

一件件瓷雕作品，一个个感人故事包含了王尧君举办“农家红色展”的艰辛，满含着他对中国共产党的深情。王尧君还告诉记者，他要继续“刻党史”，为建党100周年“献礼”。



▲王尧君在给村民讲解展图里的故事。

本报见习记者 姚楠 摄

►王尧君正伏案工作，关于党史，他要一直刻下去。

本报通讯员 王泽斌 摄



## 中华骏捷FSV新锐版隆重上市

6月10日，中华骏捷FSV新锐版隆重上市，共有1.5AT豪华型、1.5AT舒适型、1.5MT三款车型共消费者选择。新车外观更加动感时尚，内饰设计更加精细，是一款兼具靓丽外观与舒适驾乘感的都市风尚座驾。此车现已到达菏泽鸿运4S店，感兴趣的朋友不妨亲自到店与其“零距离”接触，全方位了解这款风尚座驾。

### 传承经典 精雕细琢

中华骏捷FSV新锐版在前保险杠、前格栅以及引擎盖等位置进行了更加时尚美观的线条调整，整车造型更显雅致而又不失动感。在内饰设计

方面，中华骏捷FSV新锐版在四门电动窗开关、中控台面板等处采用银色哑光式设计，整体搭配更显档次。细微的变化可以看出中华品牌在细节方面的精雕细琢。

### 安全可靠 精益求精

可靠的安全性是中华骏捷FSV产品的一贯优势。中华骏捷FSV新锐版不仅将新增发动机防盗系统等一系列安全配置，还将继续采用“3H”车身结构。“3H”车身结构，能保证在车辆发动机前仓和其它部位变形后，乘员舱室空间也不致侵袭变形。笼型座舱结构，可确保撞击事故后，乘客拥有完整的生存空间，提升整

车的安全性能。

### 工艺领先 精工细作

中华骏捷FSV新锐版最受人瞩目的是其先进生产工艺保障下的卓越产品品质了。笔者了解到，随着华晨全新工厂的落成投产，中华骏捷FSV新锐版将全部在新厂区内生产、组装。全新华晨工厂集合了多项世界顶级生产技术，拥有著名的KUKA机器人、美国FORI公司的RGV合装车、德国DURR公司的检测设备等等世界先进技术设备，在技术检测、总装、涂装多个方面均比肩国际水准，能够确保所生产汽车的高端品质。

(晓璐)

内外兼修 凸显美系都市力量

## 全新雪佛兰科帕奇发力城市SUV市场

近日，“都市力量”SUV全新雪佛兰科帕奇正式公布售价，售价为24.68万-26.38万元。现车已达菏泽润艺雪佛兰4S店，可到店鉴赏！

### 全新外观内饰 同级领先车身尺寸和轴距

全新雪佛兰科帕奇整体设计充满了力量感。经典的双栅格设计，全新的前大灯，加上铝制发动机罩盖设计和铲刀形前部保险杠，彰显出美式SUV的强悍与力量。超大炮筒式组合尾灯和同级最大的18寸轮毂，视觉冲击力也更强。新增车载蓝牙和GPS智

能娱乐导航系统，可提供更多便利性。

### 全新动力组合 富有驾驶乐趣的操控性能

全新雪佛兰科帕奇采用2.4L Ecotec DVVT全铝发动机。Eco功能的智能六速手自一体变速箱，让科帕奇具有更佳的燃油经济性。此外，增强型SUV底盘经过重新调校，更扎实，高速稳定性更好；适时智能四驱系统可以主动、适时地调整四轮驱动，满足复杂路况的需求；高度自适应系统可自动调整车辆离地间隙，通过性更强。

### 通用全球专业SUV平台 同级最丰富的安全电子配置

全新科帕奇采用了超高强度的笼式车身架构，并采用同级中唯一的双前防撞钢梁结构，高配6安全气囊。主动安全方面，科帕奇拥有同级最为丰富的主动安全配置，ESP电子稳定程序、DCS电子下坡控制辅助系统、ABS四轮独立防抱死系统、EBD电子制动力分配系统、BAS紧急制动辅助功能、TCS牵引力控制系统、ARP电子防翻滚功能等安全电子配备，显示出美系SUV在安全性能上的绝对优势。(李钦格)

## 第八代索纳塔跻身全球最受欢迎的中高级轿车之列

北京现代新索纳塔在美国销量稳中有升，自上市以来的15个月月均销量达到19532辆，其中3月以来销量一直在2万辆以上，成为美国最受欢迎的中高级轿车之一。

不仅如此，在全球最大和最具潜力的汽车市场——中国，上市仅两个月的第八代索纳塔销量轻松过万，达到12319辆。

在全球核心市场的良好

表现，已经让第八代索纳塔跻身全球最受欢迎的中高级轿车之列，对于一直致力于提升品牌形象、实现高端突围的北京现代来说，无疑是一个良好的开局。

上市以来销量一直保持稳步提升的第八代索纳塔，凭借着出众的设计、卓越的产品力，以及“五年6万英里”的服务优势，第八代索纳塔在美国一炮而红，以月均销量近2万辆的业绩，迅速跻身

最畅销的中高级轿车之列，在众多的中高级轿车中脱颖而出，为现代汽车实现24%的增长率，成为2010年美国市场增长最快的主流汽车品牌做出了巨大贡献。

卓越的产品性能和与国际接轨的服务是第八代索纳塔在国内市场继续演绎海外市场辉煌的核心动力。为了使车型更匹配中国消费者的需求，第八代索纳塔在引进美国版车型的基础上，还额外增加

了8项高科技配置，其中智能迎宾灯光系统、驾驶席通风座椅、前风挡自动除雾等功能均是为中国消费者“量身定做”的，能够让消费者体验到更便利、更尊贵的驾乘感受。

另外，北京现代为购买第八代索纳塔的消费者提供“5S”服务计划，“五年10万公里整车保修”等与国际接轨的保修、服务政策。可以说从产品性能、配置到服务水准，第八代索纳塔都表现出了强

大的市场竞争力，顺应了市场全球化背景下消费者对中高级轿车的需求趋势。

在配置方面，第八代索纳塔除了配备了全景天窗外，还配备了VSM车辆稳定控制系统、TPMS胎压监测装置、HAC上坡辅助系统、ESS紧急刹车提醒系统等中高级车型中少见的高科技配置。

去年年初，第八代索纳塔在美国先行上市，15个月的时间实现销量近30万辆，

跻身美国中级车市前三甲，这一速度与现在国内市场的快速增长趋势显现出惊人的一致。一位业内分析人士曾指出：“虽然中国消费者的喜好与美国消费者会存在一定的差异，但好的产品在全世界都会受到欢迎，第八代索纳塔的成功不是偶然的，强大的产品力、与国际接轨的服务以及超高的质价比是它出奇制胜的不二原因。”

(张阳)